1. melléklet: Az elrejtett kérdések (minta)

1. Állomás: 

Miből lehet megállapítani egy fa korát?
a. a fa magasságából
b. az elágazások számából
c. az évgyűrűk számából
keresett betű: a helyes megoldás 9. betűje

2. Állomás: 

Melyik állítással értesz egyet leginkább?
	A fák, az erdők….
a. sok növénynek adnak lakóhelyet és táplálékot.
b. sok állatnak adnak lakóhelyet és táplálékot.
c. sok állatnak és növénynek adnak lakóhelyet és táplálékot.
keresett betű: a helyes megoldás 7. betűje

3. Állomás:

Melyik állítás igaz?
A fák, az erdők fontosak….,
a. mert lélegeznek.
b. mert az állatok és emberek számára oxigént adnak.
c. mert olyanok, mint a tüdő.
keresett betű: a helyes megoldás 11. betűje

4. Állomás:

Miért hullanak le ősszel a falevelek?
a. a hideg miatt.
b. mert elvesztették zöld színüket.
c. a kevés napfény miatt nyelük elfásodik, így a levél nem jut vízhez.
keresett betű: a helyes megoldás 1. betűje
5. Állomás:

Ki írta a következőt: 

„Kiülök a dombtetőre, 
Innen nézek szerteszét,
S hallgatom a fák lehulló 
Levelének lágy neszét.”

a. Petőfi Sándor
b. Arany János
c. József Attila
keresett betű: a helyes megoldás 1. betűje
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